

## Інформація

про результати діяльності Благодійної організації «Благодійний фонд «Восток-СОС»  
протягом останнього року

1. Назва: Благодійна організація «Благодійний фонд «Восток-СОС».
2. Скорочена назва: БО БФ «Восток-СОС»
3. Запис в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації Благодійної організації «Благодійний Фонд «Восток-СОС» (код ЄДРПОУ: 39764400) № 1067 102 0000 021949 від 24.04.2015 року.
4. Основною метою БО БФ «Восток-СОС» є провадження благодійної діяльності у таких сферах: 1) освіта; 2) запобігання природним і техногенним катастрофам та ліквідація їх наслідків, допомога постраждалим внаслідок катастроф, збройних конфліктів і нещасних випадків, а також біженцям, внутрішньо переміщеним особам та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах; 3) опіка і піклування, законне представництво та правова допомога; 4) соціальний захист, соціальне забезпечення, соціальні послуги і подолання бідності; 5) наука і наукові дослідження; 6) права людини і громадянина та основоположні свободи; 7) розвиток територіальних громад; 8) розвиток міжнародної співпраці України.

БО БФ «Восток-СОС» надає комплексну допомогу ВПО і постраждалим в конфлікті на сході України з метою активізації українського суспільства, для утвердження демократичних цінностей і прав людини в Україні.

БО БФ «Восток-СОС» став однією з провідних організацій, що надає всебічну допомогу ВПО і постраждалим в конфлікті. На даний момент діє телефонна лінія для консультацій ВПО (більше 80 000 консультацій за час роботи), відділ гуманітарної допомоги (понад 3500 сімей, що звернулися за допомогою), відділ правової допомоги, що займається консультацією і вторинним юридичним супроводом (близько 9000 клієнтів), надання психологічних консультацій і соціальний супровід, організація соціальної адаптації дітей переселенців (близько 320 сімей з дітьми). Важливим елементом роботи організації є робота з наслідками конфлікту, так уже майже рік в організації працює відділ документування порушень прав людини в зоні конфлікту (зафіксовано і описано понад 50 випадків).

БО БФ «Восток-СОС» активно займається лобіюванням законопроектів у органах державної та адміністративної влади (постійне проведення та участь в заходах, в т.ч. державних та міжнародних), спрямованих на надання всебічної підтримки ВПО. Участь в роботі громадських та експертних рад, робочих груп. Робота з депутатами з питань

законодавчих ініціатив, участь в розробці Плану дій Національної стратегії з прав людини, що стосується, в т.ч., ВПО і жертв збройного конфлікту.

Важливим напрямком, роботи є проект «Восток-СОС: звільнені міста» – допомога в прифронтові міста Донецької та Луганської області. За весь час мобільна команда «Восток-СОС» здійснила 16 поїздок (тривалістю від 3 днів до 5 тижнів) в прифронтову зону. Паралельно з гуманітарними місіями здійснюється ряд інших завдань:

Моніторинг ситуації в прифронтових населених пунктах;

Оцінка роботи органів влади, взаємодії військових підрозділів з місцевим населенням;

Підготовка журналістських матеріалів і відео сюжетів.

Окремо варто відзначити напрямок роботи з інформацією: власний медіа-ресурс [informer.lg.ua](http://informer.lg.ua) – новинний сайт про події на сході України, читачами якого з травня 2014 року стали понад 7 мільйонів осіб, а це – понад 66 мільйонів переглядів, а також спільний проект з Громадським ТБ – щотижнева програма Громадське.СХІД.

У листопаді 2015 року розпочали свою діяльність офіси БО БФ «Восток-СОС» в містах Северодонецьк, Старобільськ, Рубіжне Луганської області та м. Бахмут, Маріуполь, Краматорськ Донецької області. На їх базі діють правові приймальні, надається психологічна, інформаційна і гуманітарна допомога, проводяться культурні заходи.

#### 5. Інформація про діяльність БО БФ «Восток-СОС»

а) *напрямок документування порушень прав людини.* За минулий рік документатори БО БФ «Восток-СОС» за підтримки наших партнерів, організації «Мирний берег» (м. Луцьк), було опитано 50 осіб, що побували у місцях несвободи терористичних організацій «ЛНР» та «ДНР». Крім того, були зафіксовані свідчення більше 60 жителів прифронтових населених пунктів про факти неприцільних обстрілів житлових будинків і складної гуманітарної ситуації в сірій зоні.

Дана інформація узагальнюється і аналізується спільно з іншими організаціями в рамках роботи Коаліції «Справедливість заради миру на Донбасі». Вся зібрана інформація фіксується належним чином і систематизується в спільній базі даних Коаліції, що дозволить в майбутньому отримувати якісну аналітику, статистику і важливу інформацію про протиправні дії і злочинців.

З метою актуалізації бази даних, підтримки контакту з родичами заручників і зниклих без вести, надання гуманітарної, медичної, юридичної, психологічної та інших видів допомоги наша гаряча лінія зробила і прийняла понад 1100 дзвінків.

Крім того, за 2016 рік 474 людини отримали допомогу від БО БФ «Восток-СОС» – продукти харчування, побутова хімія, дитячі товари, одяг, шкільне приладдя, речі, необхідні в побуті, але більше половини допомоги доводиться на медичні препарати, оплату обстежень та інші медичні процедури.



б) *юридичний напрямок*. За минулий рік юристами правових приймальень БО БФ «Восток-СОС» було надано 9157 консультацій, серед яких 6707 консультацій за телефонами «гарячих ліній», 236 - онлайн консультацій і 2214 консультацій на особистому прийомі. Крім того, юристами здійснюються виїзні прийоми. Всього в 2016 році було організовано 92 виїзні консультації в 26 населених пунктах Донецької і Луганської областей (зокрема, Маріуполь, Луганське, Новопокров, Сартана, Часів Яр, Біловодськ, Попасна, Лисичанськ, Щастя і ін.).

За минулий рік юристами було підготовлено 468 інформаційних запитів, що стосуються питань надання безоплатної правової допомоги переселенцям, звернень, заяв до суду.

У 2016 році юристами БО БФ «Восток-СОС» була підготовлена серія пам'яток для переселенців з найактуальніших питань, пов'язаних з реалізацією їх прав.

Протягом 2016 року юристи БО БФ «Восток-СОС» брали участь в різних заходах: в засіданнях Protection Cluster Group, координаційних зустрічах, організованих UN OCHA, робочих зустрічах, організованих DRC і іншими міжнародними партнерами.

У вересні 2016 юристи БО БФ «Восток-СОС» взяли участь в роботі Наради з людського виміру в рамках ОБСЄ (HDIM OSCE) у м. Варшава. Під час зустрічі були представлені результати моніторингу свободи пересування в Луганській і Донецькій областях, моніторингу дотримання права на соціальний захист, в тому числі, на непідконтрольній території України, а також дослідження, пов'язане з імплементацією до національного законодавства норм, що стосуються розшуку осіб, зниклих під час збройного конфлікту в Україні. Юристи БО БФ «Восток-СОС» входять до складу робочих підгруп при Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій і внутрішньо переміщених осіб. Дані підгрупи працюють над зміною нормативно-правових актів, які забезпечують реалізацію прав і свобод внутрішньо переміщених осіб, зокрема, права на соціальний захист, свободу пересування тощо.

Також в жовтні-грудні 2016 року юристами БО БФ «Восток-СОС» було проведено три майстер-класу (щодо захисту прав переселенців, щодо забезпечення свободи пересування в зоні проведення АТО, з імплементації в національне законодавство норм міжнародного права щодо розшуку безвісти зниклих осіб) для майбутніх магістрів міжнародного права прав людини Інституту міжнародних відносин КНУ ім. Т.Г. Шевченко в рамках спецкурсу «Захист прав мігрантів, біженців і переміщених осіб». Крім того, було проведено семінар з адвокатури у сфері захисту прав переселенців для студентів Інституту журналістики КНУ ім. Т.Г. Шевченко в рамках курсу «Правозахисна журналістика».

Юристи БО БФ «Восток-СОС» також беруть участь у нормотворчій роботі. Так, в грудні 2016 року народним депутатом Мустафою Найемом був зареєстрований альтернативний законопроект № 5435-1 «Про правовий статус осіб, зниклих без вести». Співавторами даної

законодавчої ініціативи виступили юристи БО БФ «Восток-СОС». Даний законопроект покликаний регулювати питання координації зусиль державних і недержавних організацій з пошуку осіб, зниклих без вести, зокрема, і під час військових дій. Також важливим питанням є соціальний захист родичів осіб, зниклих без вести. Крім того, він передбачає введення кримінальної відповідальності за вчинення злочину насильницького зникнення.

в) *напрямок «Восток-SOS: Звільнені міста».*

Гуманітарна допомога:

У 2016 році були реалізовані спільні проекти з естонської організацією «MTÜ Mondo», німецької «Diakonie Katastrophenhilfe», швейцарсько-німецької «Libereco - Partnership for Human Rights» і «Dow Chemical Company».

В рамках проекту «Покращення умов життя внутрішньо переміщених осіб і населення, яке постраждало від конфлікту в Україні» за фінансової підтримки міжнародної організації «Diakonie Katastrophenhilfe» і Міністерства закордонних справ Німеччини було скоєно 9 гуманітарних поїздок на схід України і розподілено понад 100 тон вантажу. 5365 підопічним з 24 медичних та освітніх установ, які знаходяться в підпорядкуванні Міністерства соціальної політики та Міністерства охорони здоров'я на підконтрольній Україні території була надана гуманітарна допомога.

В останні місяці 2016 року проведено моніторинг по освітнім установам Луганської області: Валуйська ЗОШ №1, Тепловська ЗОШ I-III ступенів, Петрівська ЗОШ I-III ступенів, Щастинська ЗОШ №1 ім. К. Кутового. Мета візиту, виявити проблеми та потреби для подальшого вирішення їх і спільної співпраці.

Медична допомога:

«Схід-СОС» Звільнені міста веде активну роботу і в галузі медицини. Для Станично-Луганської центральної районної лікарні та Лисичанської центральної лікарні були закуплені і передані два мобільних рентген апарату.

Так само за передані грошові кошти швейцарсько-німецької організації «Libereco - Partnership for Human Rights» куплений мікроавтобус для Трьохізбенський амбулаторії, який буде використовуватися як карета швидкої допомоги.

Культурні заходи:

У липні 2015-го, було запущено спільний проект «Книга у звільнені міста» організований Конгресом національних громад України та «Восток-СОС: Звільнені міста». Завдяки проекту, в 2016 році більше 100 книг було передано в Тепловську шкільну бібліотеку і Тошківський дитячий будинок мистецтва. За весь час було передано близько 300 книг.

Соціальна діяльність:

«Восток-СОС: Звільнені міста» виступив співкоординатором соціального проекту за підтримки «Dow Chemical Company». В рамках проекту було закуплено меблі, побутова техніка, віконні та дверні блоки для Шевченківського дитячого будинку-інтернату.

В кінці 2016 року в рамках акції «Подаруємо дітям свято» 1100 дітей від 2 до 16 років отримали новорічні подарунки з 10 населених пунктів, розташованих в зоні АТО.

Ініціатори проекту з підтримкою  
регіонального збору для формування  
фінансу. Грантове фінансування при  
Міністерстві внутрішніх справ  
України. Учасники проекту: Ініціатори  
проекту: «Восток-СОС»

Відомості

Громадянська організація «Восток-СОС» (Всесвітній організаційний «Восток-СОС»  
Фонд «Восток-СОС» в Україні) за адресою: м. Київ, вулиця...

Міністерство внутрішніх справ України, Національний Центр «Восток-СОС» в  
02208, м. Київ, вулиця...

Адреса для замовлення: Національний організаційний «Восток-СОС»  
Фонд «Восток-СОС» в Україні, м. Київ, вулиця...

Адреса електронної пошти: Національний організаційний «Восток-СОС»  
Фонд «Восток-СОС» в Україні, email:...

Номер контактної телефонії: Національний організаційний «Восток-СОС»  
Фонд «Восток-СОС» в Україні, телефон:...

Учасники проекту керівного органу  
Інституту громадського управління

  
(підпис)

  
(підпис)